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ESTAMPES ET TABLEAUX ANCIENS
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1 
STRADAN (Johan) 
Sic Ferus exardet in circo taurus aperto ; cum sua terribili petit irritamina cornu. S.l., 
Jan van der Straet, [1578]. Belle gravure sur cuivre. (Quelques salissures et défauts.)  
Cette gravure, avec celle que nous joignons Sardi Equites hostis Taurus sectantur 
agrestes. Cornibus injiciunt laqueos, & crura voluto (Capture d'un taureau au lasso) 
représentent les premiers combats de taureaux édités au XVIe siècle. Elles sont 
gravées par J. Collaert et réalisée par Philippe Galle. Extraites du recueil Venationes 
Ferarum, elles sont très rares. Cf. Estampas taurinas, 1989, pp. 11-12. 
Dim. (avec les marges) : 32 x 24 cm 

Estimation : 150 / 200 € 
Vente le 17 mars 2021 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Jacques Benelli 
 
 
2 
Simon VAN DER DOES (1653-1718), attribué à 
Boucs, chèvres et chevreau dans un paysage 
Huile sur panneau, non signée. 
Cachet de cire au dos. 
Dim. : 38,5 x 34 cm  

Estimation : 1 200 / 1 800 € 
Vente le 30 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
  



ART DU XIXE ET MODERNE  
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3 
Gustave ALAUX (1887-1965)  
Aux îles, la danse  
Huile sur toile, signée en bas à droite.  
Dim. : 38 x 55,5 cm 
(Restaurations).  

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 19 février 2021 
Maison de ventes BEAUSSANT-LEFÈVRE 
Expert : Agnès Sevestre-Barbé et Amaury de Louvencourt 
 
 
4 
Samuel ALKEN (1784-c.1825)  
Guendolen beating Placentia  
Huile sur panneau, datée « 1817 ».  
Dim. : 14 x 23 cm  

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes VILLANFRAY & ASSOCIÉS 
 
 
5 
Jean-Baptiste Jacques AUGUSTIN (1759-1832) 
Miniature ronde représentant un officier décoré d’une Légion d’honneur, signée « 
Augustin Pinxit 1812 ». 
Diam. : 6 cm 
Dans un cadre en bronze à nœuds de ruban d’époque postérieure.  
 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 30 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
6 
Antoine-Louis BARYE (1796-1875) 
Tigre surprenant une antilope (terrasse avec profil) 
Bronze à patine brune nuancée de vert. Fonte posthume probablement de Hector 
Brame. 
Signé BARYE. 
Haut. : 36 cm et terrasse : 51 x 23 cm 
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, Barye, Catalogue Raisonné des 
bronzes édités, Gallimard 2000, modèle répertorié sous le n° A72 (2), p. 202. 
 

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes ADER 
Expert : Cabinet Sculpture et Collection 
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7 
Firmin BATE (XIXe-XXe siècle) 
Sculpture formant pied de lampe, représentant une femme au drapé mouillé 
émergeant de l'eau et de plantes aquatiques, les bras levés, lovés dans sa chevelure 
et se prolongeant en binet feuillagé. 
Épreuve en bronze, signée sur la base. 
Vers 1900. 
Percée pour l'électricité. 
Haut. : 44,5 cm 
(Usures, reprises de fonte notamment sur la base, quelques oxydations). 

 
Estimation : 600 / 800 € 

Vente le 26 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
8 
Marcel BLOCH (1882-1966) 
Élégante au teckel 
Pastel signé en bas à gauche. 
Dim. : 40 x 29 cm (à vue)  

Estimation : 200 / 300 € 
Vente au 1er semestre 2021 
Maison de ventes PESCHETEAU-BADIN 
 
 
9 
Anna BOBERG (1864-1935) 
Djugarden 
Huile sur toile, signée en bas à droite, située au dos. 
Dim. : 46 x 61 cm 

Estimation : 700 / 1 000 € 
Vente le 30 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
10 
Étienne BOUCHARDY (1797-1850) 
Miniature ovale représentant une femme à la coiffe et au col de dentelle, signée en 
bas à droite et datée « 1828 ». 
Dim. : 10 x 8 cm 
Cadre en ronce, la vue en bronze doré. 
Au dos, sur une étiquette, la mention « Mère de M. Gabriel auteur dramatique ».  
 

Estimation : 300 / 400 € 
Vente le 30 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
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11 
Gustave COLIN (1828-1910) 
Rue d’un village du pays basque avec mère et enfant 
Huile sur panneau, signée en bas à gauche. 
Dim. : 46 x 37,5 cm 

Estimation : 700 / 1 000 € 
Vente le 30 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
12 
Guillaume-Dominique DONCRE (1743-1820), attribué à 
Vase de fleurs sur un entablement 
Huile sur toile. 
(Rentoilage sur le pourtour). 
Dim. : 21,8 x 16,3 cm 
Sur le châssis une étiquette : « Tardif / 8 rue du 29 juillet / Bois sculpté. Dorure / 
Encadrements artistiques ». 
La maison d'encadrement Tardif reçut une médaille d'or à l'Exposition Universelle de 
1889. 
 

Estimation : 600 / 800 €   
Vente le 26 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
Expert : Patrice Dubois 
 
 
13 
Paul-Michel DUPUY (1869-1949) 
Bain de mer, 1937 
Huile sur toile (rentoilée), signée et datée en bas à gauche. 
Dim. : 50 x 65 cm 
Provenance : Artcurial Deauville, vente du 8 avril 2007, n° 117. 

 
Estimation : 1 500 / 2 000 € 

Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
14 
Alexandre FALGUIÈRE (1831-1900), attribué à 
Portrait présumé de Cléo de Mérode. 
Épreuve en cire.  
Haut. : 24 cm 

Estimation : 1 200 / 1 500 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes VILLANFRAY & ASSOCIÉS 
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15 
Antoine-Martin GARNAUD (1796-1861) 
Vue du temple d'Hercule à Cora (près Rome) 
Pierre noire et lavis de brun, signée en bas à droite et daté « 1824 », annotée à gauche 
« à son maître », légendée dans la partie inférieure. 
Dim. : 21 x 13,5 cm 

Estimation : 300 / 500 € 
 

Vue du Temple de Vesta à Tivoli 
Crayon noir et lavis de brun, signé en bas à gauche et daté « 1824 », annoté à droite 
« à son maître », légendé dans la partie inférieure. 
Dim. : 21 x 15,5 cm 

Estimation : 300 / 500 € 
 
Le maître d’Antoine-Martin Garaud auquel sont dédicacés ces deux dessins pourrait 
être l’architecte Antoine-Laurent-Thomas Vaudoyer (1756-1846) dont il intégra 
l’atelier de l’École des Beaux-Arts en 1811 et sous la direction duquel il obtint le Prix 
de Rome en 1817. 
Lors de son séjour en Italie, de 1817 à 1822, A.-M. Garnaud participa à la restauration 
de l’aqueduc de l’Aqua Giulia. Parmi ses nombreux travaux civils et religieux réalisés 
à son retour, on citera le tombeau du sculpteur James Pradier au Père Lachaise (cf. 
Marie-Laure Crosnier-Leconte, Garnaud Antoine, notice biographique, INHA). 
 
Vente le 26 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
Expert : Patrice Dubois 
 
 
16 
Henri-Joseph HESSE (1781-1849) 
Miniature ovale représentant un jeune homme aux cheveux bouclés, signée en bas à 
gauche et datée « 1809 ». 
Dim. : 13 x 10 cm 
Dans un cadre rectangulaire en acajou à vue ovale en bronze doré. 
 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 30 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
17 
Charles Zacharie LANDELLE (1821-1908) 
Nature morte aux pivoines, 1888 
Huile sur panneau, signée, datée et située en bas à gauche « Ch Landelle 88 Etretat ». 
Dim. : 34,5 x 22,2 cm 

Estimation : 300 / 500 € 
Vente le 26 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
Expert : Cabinet Chanoit 
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18 
Jean-Antoine HOUDON (1741-1828), d’après 
La frileuse 
Épreuve en bronze à patine brune, signée sur la base, titrée sur l’avant. 
Haut. : 56,5 cm 
(Terrasse enfoncée, quelques rayures d’usage). 

Estimation : 700 / 900 € 
Vente le 5 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
19 
Léon JOUHAUD (1874-1950) 
Baigneuse 
Plaque rectangulaire en cuivre à décor en émaux polychromes dans une monture en 
métal. 
Signée des initiales, étiquette « L. Jouhaud » et marquée « baigneuse ». 
Dim. : 14,5 x 11,5 cm 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
 
 
20 
Léon JOUHAUD (1874-1950) 
Femme à sa toilette 
Plaque rectangulaire en cuivre à décor en émaux polychromes dans une monture en 
métal. 
Signée des initiales en façade, étiquette au dos contresignée et marquée « étude 112 ». 
Dim. : 12,5 x 9,5 cm 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
 
 
21 
Léon JOUHAUD (1874-1950) 
Le baiser 
Plaque rectangulaire en cuivre à décor en émaux polychromes dans une monture en 
métal. 
Signée des initiales et étiquette marquée « L. Jouhaud Le baiser 132 J ». 
Dim. : 9,5 x 5,5 cm 

Estimation : 800 / 1 000 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
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22 
Léon JOUHAUD (1874-1950) 
Les servantes  
Plaque rectangulaire en cuivre à décor en émaux polychromes dans une monture en 
métal. 
Signée des initiales, étiquette au dos titrée et contresignée. 
Dim. : 12,5 x 7 cm 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
 
 
23 
Celso LAGAR (1891-1966) 
Nature morte au verre 
Aquarelle, signée et datée « 1917 » en bas à droite. 
Dim. (à vue) : 26 x 18 cm 
Encadrée, sous verre. 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente en mars ou avril 2021 
Maison de ventes AUDAP & ASSOCIÉS 
 
 
24 
MINIATURE représentant une jeune femme assise vêtue d’une robe noire bordée de 
dentelle. Cadre en bronze doré à palmettes. 
Dim. (à vue) : 12 x 9 cm 

Estimation : 300 / 500 € 
Vente le 30 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
25 
PARIS Arènes du Bois de Boulogne et en Plaza de toros. Paris, Maillot. Courses de 
taureaux. [Madrid (?)], Sans éditeur, [1890].  
Dim. : 178 x 129 cm.  
Affiche lithographiée entoilée représentant un picador horrifié. Blason armorié. Ces 
grandes courses de taureaux se tenaient rue Pergolèse et bld Lannes tous les jeudis 
et dimanches à 3 heures. Avec des caballeros en plaza et des picadores espagnols 
(sic).  
Vente de Billet 10 bld Capucines et 60 rue Pergolèse. Le cartel était publié à part.  
Quelques restaurations en bas à gauche et à droite, en haut à gauche.  
Entoilée. 

Estimation : 800 / 1 000 € 
Vente le 17 mars 2021 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Jacques Benelli 
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26 
Ilona SINGER-WEINBERGER (1905-1944) 
Nature morte aux cactus et à la pelote de laine, 1928  
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.  
Dim. : 50 x 60 cm 
(Petites taches et petites craquelures). 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 

27 
Boris SMIRNOFF (1903-2007) 
Torero entrando a matar (Torero se préparant pour la mise à mort). S.l., sans éditeur, 
1926.  
Beau crayon de couleurs sur carton daté et signé.  
Dim. : 19 cm x 24 cm 
Encadrement moderne dans l'esprit art nouveau. Très bel état.  
Boris Smirnoff, peintre d'art analytique, cubiste, avant-gardiste, travailla le portrait 
avec Foujita.  
Il réalisa plusieurs tableaux tauromachiques et emprunta certains de ses sujets au 
folklore espagnol. Cf. Bénézit IX, p. 656. Peu commun.  

Estimation : 300 / 350 € 
Vente le 17 mars 2021 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Jacques Benelli 
 
 

28 
Johann Franciscus SPOHLER (1853-1894) 
Vue du Staalmeestersbrug à Amsterdam avec le Zuiderkerk 
Huile sur panneau. 
Dim. : 16 x 20,8 cm 

Estimation : 2 500 / 3 500 € 
Vente le 26 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
Expert : Cabinet Chanoit 
 
 

29 
Kees van DONGEN (1877-1968) 
Cheveux courts, 1924 
Lithographie. (Juffermans L8C, Verney et Lemaresquier 124). 
Belle épreuve publiée dans Essai sur l'Histoire de la lithographie en France, tirage à 
525 épreuves. 
Dim. feuille : 37,5 x 28 cm environ  
(Rousseurs, non examinée hors du cadre). 

Estimation : 800 / 1 000 € 
Vente le 13 avril 2021 
Maison de ventes AUCTION ART RÉMY LE FUR & ASSOCIÉS 
Expert : Antoine Cahen 
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30 
Patrick BAILLY-MAÎTRE-GRAND (né en 1945) 
Castor et Pollux, 2002 
Monotype, signé, titré et daté au dos. 
Dim. : 28,7 x 28,7 cm 

Estimation : 500 / 700 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
31 
Miguel BERROCAL (1933-2006) 
Paloma Box en acier nickelé à deux miroirs réglables et seize tiroirs à bijoux doublés 
de velours à l’intérieur. 
Cette œuvre porte le n° 343 de l'édition prévue de 2 000 exemplaires. 
Signature imprimée au bracelet et signature imprimée à la vanité. 
(Manque le visage de la figure féminine au centre de Paloma Box). 
Haut. : 55 cm – Base : 26 x 26 cm                                      

Estimation : 800 / 1 200 € 
Vente le 10 mars 2021 
Maison de ventes THIERRY DE MAIGRET 
Expert : Jean-Marc Maury 
 
 
32 
Pierre Philippe BERTRAND (1884-1975), peintre de la Marine 
Au bout du Richelieu 
Huile sur carton, signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos. 
Dim. : 46 x 38 cm    

Estimation : 400 / 500 € 
Vente au printemps 2021 
Maison de ventes DAGUERRE 
 
 
33 
Georges BRAQUE (1882-1963) 
Pichet et Oiseau, circa 1955 
Aquatinte en couleur. Tirage à 300 exemplaires, signé en bas à droite. 
Dim. : 42 x 51 cm 
Bibliographie : Dora Vallier, Braque, L'oeuvre gravé, Catalogue raisonné, Éditions 
Flammarion, 1996, repr. et décrit sous le N° 1005. 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
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34 
Michaël BUTHE (1944-1994)  
Sans titre 
Technique mixte, cire et plumes, non signée, dans un montage en plexiglas. 
Étiquette au dos. 
Dim. : 39 x 51 cm 

Estimation : 600 / 1 000 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
35 
Jean CHEVOLLEAU (1924-1996) 
Tombée du jour sur le port 
Huile sur toile, signée en bas à droite et au dos. Titré et numéroté « 122 » au dos. 
Dim. : 61 x 71 cm 
Cadre en bois doré. 

Estimation : 800 / 1 000 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes ART VALOREM 
 
 
36 
Jean CHEVOLLEAU (1924-1996) 
Printemps 
Gouache signée en bas à droite, titrée, contresignée et datée « 1975 » au dos. 
Dim. : 54 x 35 cm 
Encadré. 

Estimation : 300 / 500 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes ART VALOREM 
 
 
37 
Guillaume Cornelis Van Beverloo, dit CORNEILLE (1922-2010) 
Composition, 1964 
Gouache sur papier, signée et datée « 64 » en haut à gauche. 
Dim. : 49,5 x 66 cm 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
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38 
Max ERNST (1891-1976) 
Forêt et soleil, 1956  
Photolithographie. (Leppien A2/A).  
Belle épreuve imprimée en couleurs, signée, tirage à 200 épreuves avant la lettre 
d’une affiche d’exposition de la Galerie Berggruen. 
Dim. feuille : 60 x 48 cm  
(Fortement jaunie, tache claire dans l’angle inférieur gauche, non examinée hors du 
cadre). 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
 
 

39 
François GALL (1912-1987) 
Jeune fille à sa coiffeuse 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
Dim. : 26,5 x 20 cm  

Estimation : 800 / 1 200 € 
Vente au 1er semestre 2021 
Maison de ventes PESCHETEAU-BADIN 
 
 

40 
Ray JOHNSON (1927-1995) 
Pandora’s box 
Collage. 
Dim. : 36 x 46 cm 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 

42 
Paul Georges KLEIN (1909-1994)  
Scène d’alternatives regroupant cinq personnages clefs pour cette cérémonie : le 
torero, le parrain, l’alcade et deux témoins dont un picador. Il s’agit de l’adoubement 
d’un torero qui deviendra dès lors « matador de toros » pouvant mettre à mort des 
taureaux de cinq ans... [France], [XXe siècle]. Superbe gouache finement encadrée de 
baguettes dorées avec un cache en toile de jute.  
Dim. : 66 x 50 cm  
La cérémonie d’alternative est rarement reproduite. Paul Klein a séjourné à Arles, ce 
qui explique son intérêt pour les corridas. Cet élève de Desnoyers travailla dans le 
prolongement lointain de l’impressionnisme. Il privilégia les arts du spectacle et 
particulièrement la corrida à laquelle il a consacré plusieurs tableaux. 
 

Estimation : 350 / 400 € 
Vente le 17 mars 2021 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Jacques Benelli 
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43 
Fernand LÉGER (1881-1955), d’après 
Marie l'acrobate, 1955 
Lithographie d'après un lavis d'encre par Mannequin. (Saphire E17). 
Belle épreuve signée et numérotée « 10/100 ». 
Dim. : 32,5 x 26 cm, marges 50 x 32 cm 
(Rousseurs, non examinée hors du cadre). 

Estimation : 400 / 500 € 
Vente le 13 avril 2021 
Maison de ventes AUCTION ART RÉMY LE FUR & ASSOCIÉS 
Expert : Antoine Cahen 
  
 
44 
Étienne MARTIN (1913-1995) 
Sans titre 
Bronze à patine dorée, signé et numéroté « 3/250 ». 
Édition Artcurial. 
Dim. : 24 x 15 x 17 cm  

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 10 mars 2021 
Maison de ventes THIERRY DE MAIGRET 
Expert : Jean-Marc Maury 
 
 
45 
Joan MIRÓ (1893-1983), d’après 
Femme à la blonde aisselle coiffant sa chevelure à la lueur des étoiles 
Planche de la suite Constellations, 1959, pochoir. (Cramer 58).  
Belle épreuve imprimée en couleurs, tirage à 350 épreuves. 
Dim. feuille : 35,5 x 43 cm 
(Pli en bas au centre, petits défauts dans les angles, légères salissures au verso). 
 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
 
 
46 
Aurélie NEMOURS (1910-2005)  
Albiréo 
Trois poèmes et huit sérigraphies, chacune signée, datée « 19[..] » et numérotée. 
Exemplaire XIV/XX, signé et annoté « E.A. ». 
Hoffman Éditeur. 
Dim. : 52 x 52 cm 

Estimation : 2 000 / 3 000 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
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47 
Jean-Émile OOSTERLYNCK (1915-1996) 
Mouettes et voiles 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
Dim. : 40 x 50,5 cm 

Estimation : 500 / 700 € 
Vente en mars ou avril 2021 
Maison de ventes AUDAP & ASSOCIÉS 
 
 
48 
Pedro PRUNA (1904-1977) 
La sortie du toréador 
Crayon et aquarelle, signé en bas à droite. 
Dim. : 61 x 52 cm 

Estimation : 700 / 1 000 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
49 
Pierre SOULAGES (né en 1919) 
Lithographie n° 9, 1959 
Lithographie en noir, signée en bas à droite et numérotée « 15/75 »  en bas à gauche. 
Dim. : 50 x 35 cm 

Estimation : 600 / 900 €  
Vente le 16 mars 2021  
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
50 
José SUBIRA PUIG (1926-2005) 
Masque 
Sculpture en bois, signée, sur son socle d'origine. 
Hauteur avec socle : 60 cm 
Provenance : Succession Renée Capron 

Estimation : 800 / 1 200 € 
Vente le 13 avril 2021 
Maison de ventes AUCTION ART RÉMY LE FUR & ASSOCIÉS 
 
 
51 
Kristine TISSIER (1928-2010) 
Sans titre, 1989 
Huile sur toile, signée au dos « K. Tissier » et datée « 89 ». 
Dim. : 91,5 x 72,5 cm 

Estimation : 100 / 200 € 
Vente le 26 février 2021 
Maison de ventes MAGNIN WEDRY 
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52 
Kristine TISSIER (1928-2010) 
Sans titre, 2001 
Huile sur toile, signée au dos « K. Tissier » et datée « 03.04.01 ». 
Dim. : 80 x 80 cm 

Estimation : 100 / 200 € 
Vente le 26 février 2021 
Maison de ventes MAGNIN WEDRY 
 
 
53 
ZAO WOU-KI (1921-2013) 
Composition 
Lithographie en couleurs, signée en bas à droite et datée « 78 », annotée « EA » en 
bas à gauche. 
Dim. (à vue) : 65 x 49 cm 

Estimation :  1 000 / 1 500 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
54 
ZAO WOU-KI (1921-2013) 
Composition 
Lithographie en couleurs, signée en bas à droite et datée « 81 », annotée « EA » avec 
un envoi en bas à gauche. 
Dim. (à vue) : 60 x 48,5 cm 

Estimation : 1 200 / 1 500 €  
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PHOTOGRAPHIE
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55 
Henri CARTIER-BRESSON (1908-2004) 
Baiser, boulevard Diderot, Paris, 1969 
Photographie. Tirage argentique d'époque, tampon et annoté au dos. 
Dim. : image : 25,5 x 17,1 cm – feuille : 27,2 x 18,6 cm 
Bibliographie : Henri Cartier-Bresson, François Nourissier, Vive la France, Éditions 
Robert Laffont, Paris, 1970. 

Estimation : 2 000 / 3 000 € 
Vente le 9 février 2021 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Charlotte Barthélemy 
 
 
56 
Lucien HERVÉ (1910-2007) 
Tour Eiffel, Paris, 1944-1945 
Photographie. Tirage argentique postérieur, tampon et titré à l'encre au dos. 
Dim. : 18 x 22,8 cm 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 9 février 2021 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Charlotte Barthélemy 
 
 
57 
Isabel MUÑOZ (1951) 
Série Tango, 1989. 
Photographie. Tirage au platine, signé et numéroté « 8/25 ». 
Encadré. 
Dim. : image : 50 x 48 cm – cadre : 77 x 68 cm 
Provenance : Galerie Vu, Paris. 
Bibliographie : 
- Jeanloup Sieff, Éditions Contrejour, Paris, 1982, p. 107 
- Jeanloup Sieff - Photographies 53-86, Musée d'Art Moderne de la Ville de Paris, 
1986, cat. n° 105  
- Harbrecht, Yves Saint Laurent et la photographie de mode, Éditions Albin Michel, 
Paris, 1988, p. 71 
- Jeanloup Sieff : 40 years of Photographie, Éditions Taschen, Cologne, 1996, p. 194 
 

Estimation : 2 000 / 3 000 € 
Vente le 9 février 2021 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Charlotte Barthélemy 
 
 
 
 
 



 16 

58 
Janine NIEPCE (1921-2007) 
En dansant, Bal en plein air, Charente-Maritime, 1959 
Photographie. Tirage argentique d'époque, annoté au crayon et tampon au dos. 
Dim. : 18 x 30,5 cm 
Bibliographie : Janine Niepce, Images d'une vie, Éditions de la Martinière, Paris, 1995, 
pp. 74-75. 

Estimation : 500 / 800 € 
Vente le 9 février 2021 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Charlotte Barthélemy 
 
 
59 
Jean-Loup SIEFF (1933-2000) 
Nue, circa 1970 
Lithographie en noir et blanc, signée en bas à droite, et numérotée « 14/200 ». 
Dim.  (avec marge) : 50 x 34,5 cm 

Estimation : 400 / 500 € 
Vente le 19 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
 
 
60 
Ed VAN DER ELSKEN (1925-1990) 
Devant le Sacré Cœur, Montmartre, Paris, 1952 
Photographie. Tirage argentique postérieur, tampon, titré et daté au crayon au dos. 
Dim. : image 28,3 x 40,5 cm – feuille : 31 x 40,7 cm 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 9 février 2021 
Maison de ventes YANN LE MOUEL 
Expert : Charlotte Barthélemy 
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61 
Ria (née en 1960) et Youri (né en 1961) AUGOUSTI 
Coffre à bijoux en galuchat teinté bleu-vert composé de quatre tiroirs et d'un 
abattant découvrant un miroir biseauté, il repose sur quatre pieds fuselés en laiton. 
Les tiroirs gainés de feutrine noire. 
Signé. 
Dim. : 34 x 26 x 26,5 cm 
(Petites usures d'usage).  

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 30 mars 2021 
Maison de ventes ART VALOREM 
 
 
62 
TABLE BASSE d’angle en teck modèle Minerva. 
Éditeur : France & Son (n° 6228517). 
Designer : Peter Hvidt (1916-1986) & Orla Molgaard-Nielsen (1907-1993).  
Danemark, années 1950. 
Haut. : 42 / 64 cm – Larg. : 77 cm – Prof. : 77 cm 

Estimation : 100 / 150 € 
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes FERRI 
 
 
63 
LE CORBUSIER (1887-1965) et Pierre JEANNERET (1896-1967) et Charlotte 
PERRIAND (1903-1999) 
Chaise longue LC4. Structure en tube d'acier chromé, piètement en métal laqué noir. 
Modèle créé en 1928. 
Garniture de poulain et coussin en cuir noir. 
Édition Cassina signée et n° 54384. 
Haut. : 78 cm – Larg. : 150 cm – Prof. : 60 cm 
(Petites rayures).  

Estimation : 2 000 / 3 000 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
64 
FAUTEUIL en teck modèle 118. 
Éditeur : CADO. 
Designer : Grete Jalk (1920-2006). 
Danemark, années 1960. 
Haut. 71 – Larg. 78 – Prof. 73 cm  

Estimation : 150 / 200 € 
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes FERRI 
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65 
Piero FORNASETTI (1913-1988) 
Miroir circulaire dans un encadrement carré, en bois à décor sérigraphié de camées 
antiques dans des médaillons sur fond façon marbre rouge.  
Dim. : 50 x 50 cm 
(Usures et rayures). 

Estimation : 300 / 450 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
66 
Elisabeth GAROUSTE (1946) & Mattia BONETTI (1953) 
Lampadaire Trapani, circa 1989 
Résine teintée orange formant branche de corail. 
L'abat-jour tronconique en tissu orangé. 
Non signé et non numéroté. 
Haut. : 111 cm – Haut. totale : 177 cm 
(Éclats, rayures et taches). 
Bibliographie : Stephen Calloway, François Baudot et Gérard-Georges Lemaire, 
Elisabeth Garouste et Mattia Bonetti, Michel Aveline Éditeur, Marseille, 1990, pp. 42, 
43 et 44. 
Monsieur Mattia Bonetti a confirmé l'authenticité de cette œuvre. 
 

Estimation : 2 000 / 3 000 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
67 
Yves KLEIN (1928-1962), d'après 
Anthropométrie 
Tapis rectangulaire contemporain en laine de couleurs à décor bleu de deux 
empreintes de corps de femme. 
Sans bolduc ni signature. 
Dim. : 206 x 234 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 3 février 2021  
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
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68 
KNOLL International 
Bureau, le plateau en marbre blanc veiné, le piètement en métal chromé, à un caisson 
en palissandre. 
Vers 1970. 
Haut. : 74 cm – Larg. : 140 cm – Prof. : 75 cm 
(Oxydations). 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
69 
KNOLL International – Eero SAARINEN (1910-1961) 
Guéridon rond, le dessus de marbre, le piètement en fonte laquée blanc crème. 
Haut. : 51 cm – Diam : 51 cm 

Estimation : 300 / 400 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
70 
KNOLL International 
Paire de petits buffets bas en chêne, le dessus de marbre blanc veiné, les deux portes 
découvrant un tiroir intérieur et des tablettes pour l’un, des tablettes pour l’autre. Sur 
un piètement en métal chromé. 
Vers 1970. 
Haut. : 65 cm – Larg. : 95 cm –  Prof. : 45,5 cm 
(Oxydations). 

Estimation : 450 / 550 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
71 
KNOLL International 
Table basse de forme carrée, le plateau en marbre blanc veiné, le piètement en métal 
chromé. 
Vers 1970. 
Haut. : 42,5 cm – Section : 60 cm 
(Oxydations). 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
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72 
Christian LIAIGRE (1945) 
Cabinet dit Octant, 1997 
Coffre et piètement en wengé. Ouvrant par un abattant en métal découvrant des 
rangements. 
Haut. : 115,5 cm – Larg. : 60 cm – Prof. : 44,5 cm 
(Petites rayures).  

Estimation : 3 000 / 4 000 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
73 
MONIX 
Lampadaire en métal chromé et laque noir à trois réflecteurs articulés. 
Haut. : 185 cm 
Vers 1950. 

Estimation : 100 / 150 € 
Vente en février 2021 
SCP Myrtille Dumonteil 
 
 
74 
Serge MOUILLE (1922-1988) 
Lampe à poser modèle Cocotte, en métal tubulaire laqué noir et cache-ampoule 
conique pivotant laqué blanc en face intere.  
Édité à partir de 1953, édition de 2006. 
Haut. : 35 cm 
(Saut de laque et petits chocs). 
Bibliographie : Pierre-Émile Pralus, Serge Mouille, un classique français, Éditions 
Norma, Paris, 2006, modèle référencé et repr. pp. 89 et 206. 
 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
 
 
75 
Serge MOUILLE (1922-1988) 
Paire d'appliques orientables modèle Œil en métal noir et laiton.  
Vers 1956.  
Haut. : 10 cm – Long. : 20 cm – Prof. : 27 cm 
Bibliographie : Pierre-Émile Pralus, Serge Mouille, un classique français, Les Éditions 
du Mont Thou, Saint-Cyr-au-Mont-d’Or, 2006, modèle repr. p. 180.  
 

Estimation : 2 000 / 3 000 € 
Vente le 19 février 2021 
Maison de ventes BEAUSSANT-LEFÈVRE 
Expert : Cabinet PBG 



 21 

76 
PAIRE DE MIROIRS nuage. 
Travail italien des années 1980. 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente au 1er semestre 2021 
Maison de ventes GROS ET DELETTREZ 
 
 
77 
Charlotte PERRIAND (1903-1999) (d'après) 
Table d'appoint modèle Les Arcs à plateau carré en frêne vernissé et piètement 
central à hauteur réglable en métal laqué noir. 
Haut. : 70 cm – Plateau : 58,5 x 58,5 cm 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
 
 
78 
Goffredo REGGIANI 
Lampadaire modèle Totem, de forme navette en bois sur laquelle sont fixés trois 
globes quadrangulaires en verre. Base circulaire en marbre. Fût en métal laqué noir. 
Années 1960. 
Haut. : 183 cm 

Estimation : 300 / 400 €  
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes FERRI 
 
 
79 
SECRÉTAIRE-COMMODE en teck. 
Éditeur : MK Craftsmanship Made in Denmark. 
Danemark, années 1960 
Haut. : 119 cm – Larg. : 96 cm – Prof. : 46 cm – Prof. ouvert : 73 cm 
 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes FERRI 
 
 
80 
Paula SWINNEN (née en 1964), attribué à 
Oiseaux et libellule branchés 
Chandelier à neuf lumières en fer forgé patiné brun.  
Haut. 85 cm 
(Branches accidentées). 

Estimation : 1 300 / 1 500 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
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81 
BANQUETTE en teck modèle MINERVA (deux places) 
Editeur : France & Son (N° 6206810) 
Designer : Peter Hvidt (1916-1986) & Orla Molgaard-Nielsen (1907-1993) 
Danemark – années 1950 
Haut. : 82 – Long. : 120 – Prof. : 76 cm 

Estimation : 300/400 € 
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes FERRI 
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82 
LES ARGONAUTES Frédérique BOURQUET (1925- 1997) et Isabelle FERLAY (1917) 
Miroir ovale dans un encadrement rectangulaire, en terre rouge de Vallauris émaillée 
en brun, blanc et bleu.  
Signé au revers. 
Dim. : 31 x 23 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
83 
Charles CATTEAU (1880-1966) & BOCH FRERES KERAMIS 
Vase boule en grès émaillé à décor en émaux bruns de volatiles stylisés dans des 
réserves sur fond ocre. 
Signé et numéroté sous la base. 
Haut. : 24 cm  

Estimation : 1 000 / 2 000 € 
Vente au 1er semestre 2021 
Maison de ventes PESCHETEAU-BADIN 
 
 
84 
Pierre-Adrien DALPAYRAT (1844-1910) 
Pot couvert en grès à deux anses en application avec son couvercle d'origine. Larges 
coulées d'émail rouge lie-de-vin, tacheté bleu et vert sur fond ocre. 
Signé. 
Haut. : 15 cm 
(Petits éclats au couvercle). 

Estimation : 500 / 700 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
 
 
85 
Pierre-Adrien DALPAYRAT (1844-1910) 
Vase en grès à corps ovoïde concave entièrement rainuré. Larges coulées d'émail 
rouge lie-de-vin, tacheté bleu et vert sur fond ocre. 
Signé, numéroté « 508 » et signature à la grenade éclatée. 
Haut. : 19 cm 
(Petite restauration)  

Estimation : 800 / 1 000 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
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86 
Théodore DECK (1823-1891) 
Jardinière octogonale reposant sur quatre pieds, en faïence émaillée bleu turquoise 
à décor en relief de frises de grecques, rinceau feuillagé et de médaillons ornés 
d'oiseaux affrontés rythmant les pans coupés. 
Signée sous la base. 
Monture en bronze doré à décor ajouré d'inspiration orientale et de branchages 
fleuris emboitant les pieds. 
Avec sa doublure en métal. 
Haut. : 22,5 cm – Larg. : 32,5 cm 
Petits éclats, rayures. 

Estimation : 800 / 1 200 € 
Vente le 26 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
87 
PRIMAVERA 
Cinq oiseaux piquetant en terre émaillée polychrome. 
Long. :  29 cm environ 

Estimation : 500 / 800 € 
Vente en mars ou avril 2021 
Maison de ventes AUDAP & ASSOCIÉS 
 
 
88 
François RATY (1928-1982) 
Crabe en céramique, signé sous la base « Raty ». 
Haut. : 11 cm – Larg. : 25 cm –  Prof. : 21 cm 

Estimation : 300 / 500 € 
Vente en mars ou avril 2021 
Maison de ventes AUDAP & ASSOCIÉS 
 
 
89 
SAINT-CLÉMENT 
Rare vase en forme de trois « C » enlacés en céramique polychrome rehaussée dorée. 
Décor d'échassier sur fond bleu, grenouilles et joncs. 
Signé sous la base. 
Haut. : 26,5 cm – Larg. : 27,5 – Prof. : 7,5 cm 
(Infimes égrenures). 

Estimation : 350 / 500 € 
Vente le 26 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
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90 
BACCARAT pour GUERLAIN 
Suite de quatre flacons à parfum en verre bleu nuit de taille décroissante en forme 
de nœud avec bouchons à pans. 
Haut. : 6 à 11 cm 
Provenance : Madeleine CHAPSAL, écrivain et journaliste 

Estimation : 100 / 150 € 
Vente le 26 mars 2021 
Maison de ventes BRISSONNEAU 
 
 
91 
CHARDER 
Importante coupe en verre bullé multicouche incolore, rouge corail et vert nuancés, 
à décor dégagé à l’acide, gravé à la roue et poli, d’un banc de rascasses sur fond 
d’algues. 
Signée dans le décor « Charder » et gravée sur la base « Verre français ». 
Vers 1923-1925. 
Haut. : 21,5 cm – Diam. : 42 cm 
Le thème et la technique contribuent à donner l’illusion d’un aquarium. 
 

Estimation : 600 / 1 000 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 

 
 
92 
Émile GALLÉ (1846-1904)  
Flacon. Épreuve réalisée en blanc transparent craquelé à décor d'une sauterelle et 
d'un bombyx, sur fond de coronille, émaillé à chaud à rehaut d'or.  
Signé « E. Gallé à Nancy ». 
Haut. : 16,8 cm 
(Éclats à la collerette du bouchon).  

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 19 février 2021 
Maison de ventes BEAUSSANT-LEFÈVRE 
Expert : Jean-Marc Maury 
 
 
93 
GALLÉ 
Col tubulaire sur base bulbeuse. Épreuve en verre multicouche vert et bleu sur fond 
jaune. Décor de roseaux et de nénuphars gravé en camée à l’acide. Signé. 
Haut. : 34 cm  

Estimation : 700 / 800 € 
Vente au 1er semestre 2021 
Maison de ventes PESCHETEAU-BADIN 
Expert : Amélie Marcilhac 
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94 
GALLÉ 
Vase soliflore a vase ovoïde et long col conique. Épreuve en verre multicouche vert 
brun et rose sur fond blanc. Décor d’un paysage arboré gravé en camée à l’acide. 
Signé. 
Haut. : 17 cm  

Estimation : 300 / 400 € 
Vente au 1er semestre 2021 
Maison de ventes PESCHETEAU-BADIN 
Expert : Amélie Marcilhac 
 
 
96 
GALLÉ 
Vase conique épaulé et col annulaire. Épreuve en verre multicouche vert brun et rose 
sur fond blanc. Décor d’un paysage lacustre arboré gravé en camée à l’acide.  
Signé. 
Haut. : 9,5 cm  

Estimation : 200 / 300 € 
Vente au 1er semestre 2021 
Maison de ventes PESCHETEAU-BADIN 
Expert : Amélie Marcilhac 
 
 
97 
LALIQUE 
Encrier « Mûres ». Épreuve en verre balance moulé pressé satiné mat et brillant à 
trace de patine bleue.  
Signé à la pointe.  
Diam. : 15 cm 

Estimation : 300 / 600 € 
Vente au 1er semestre 2021 
Maison de ventes PESCHETEAU-BADIN 
Expert : Amélie Marcilhac 
 
 
98 
René LALIQUE (1860-1945) 
Vase Aras en verre moulé pressé opalescent en forme de boule aplatie.  
Signé. 
Haut. : 22 cm – Circonférence : 25,5 cm environ 

Estimation : 2 000 / 3 000 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
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99 
René LALIQUE (1860-1945) 
Vase Fougères 
Modèle créé en 1912.  
Épreuve en verre soufflé-moulé et patiné à décor tournant de fougères.  
Signé à la pointe sous la base.  
Haut. : 15,5 cm 
Bibliographie : Félix Marcilhac, R. Lalique, Catalogue raisonné de l'œuvre de verre, 
Les Éditions de l'Amateur, Paris, 1994, modèle repr. sous le n° 923, p. 422. 
 

Estimation : 500 / 600 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
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101 
CABINET en bois exotique marqueté d'os à décor gravé de scènes animées ou motifs 
floraux et d'animaux. Il ouvre à huit tiroirs et repose sur quatre pieds toupies. 
Travail probablement indo-portugais du XIXe siècle. 
Haut. : 35 cm – Larg. : 54 cm – Prof. : 23 cm 
(Restaurations d'usage, fentes). 

Estimation : 900 / 1 200 €  
Vente le 5 février 2021 
Maison de ventes MIRABAUD MERCIER 
 
 
102 
DÉVIDOIR en acajou et albâtre tournés, le fût circulaire à balustres, reposant sur une 
base circulaire à pieds sphériques et surmonté d’une coupe. 
XIXe siècle (manques). 
H : 30,5 cm 

Estimation : 500 / 800 € 
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes ADER 
Expert : Pierre-François Dayot 
 
 
103 
PAIRE DE FAUTEUILS en hêtre mouluré, sculpté et peint à dossier plat et arrondis, à 
décor de feuillages et fleurs, reposant sur des pieds cambrés. 
Estampille de Jean Nadal. 
Époque Louis XV. 
Haut. : 90 cm –  Larg. : 61 cm 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes ADER 
Expert : Pierre-François Dayot 
 
 
104 
PAIRE DE MIROIRS PORTE-LUMIÈRE en bois argenté, à décor de chimères, 
feuillages et palmettes, à un bras de lumière en métal doré.  
Italie, XVIIIe siècle.  
(Glaces remplacées. Accidents et restaurations). 
Haut. : 68 cm – Larg. : 49 cm 

Estimation : 1 000 / 1 500 € 
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes ADER 
Expert : Pierre-François Dayot 
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105 
PAIRE DE PIQUE-CIERGES en bois mouluré et anciennement laqué à décor végétal. 
XIXe siècle. 
Haut. : 68 cm 

Estimation : 100 / 150 € 
Vente le 11 février 2021 
Maison de ventes CHRISTOPHE JORON-DEREM 
 
 
106 
PENDULE en marbre blanc et bronze doré. Le cadran dans une colonne cannelée, 
signé « JANVIER Aux Menus », entouré de guirlandes de fleurs et entrelacs de rubans. 
La partie haute figurant une cassolette fleurie, les prises figurant une sphinge. La 
base à décor de guirlandes retenues.  

Estimation : 1 400 / 2 000 € 
Vente le 30 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
 
 
107 
PETIT CABINET À POSER sur quatre pieds tournés en bois noirci décoré de plaques 
d’os gravées de divinités mythologiques, chimères ou scènes de chasse, ouvrant à 
deux vantaux découvrant une porte et des tiroirs. 
Le dessus présentant une cavité à couvercle. 
Ferrures et serrures découpées, certaines rapportées. 
Époque XIXe siècle, dans le goût du XVIIe siècle. 
Dim. : 55 x 50 x 36 cm – Larg. ouvert : 97cm 
Usures, fentes, petits manques. 

Estimation : 400 / 600 € 
Vente le 26 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
108 
TABLE À ÉCRIRE en vernis européen ouvrant à un tiroir sur le côté, avec une tablette 
coulissante, reposant sur des pieds cambrés. 
Estampille de Bon Durand et JME, ébéniste reçu maître en 1761. 
En partie d’époque Louis XV. 
(Le vernis et les bronzes rapportés à une date ultérieure). 
Haut. : 71 cm – Larg. : 80 cm – Prof. : 45 cm 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes ADER 
Expert : Pierre-François Dayot 
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109 
TABOURET DE PIED en hêtre mouluré et peint, à trois dossiers, reposant sur des 
pieds fuselés à cannelures rudentées. 
Estampille de François II Foliot, menuisier reçu maître en 1773. 
Époque Louis XVI.  
(Accidents). 
Haut. : 37,5 cm – Larg. : 48 cm – Prof. : 48 cm 

Estimation : 500 / 700 € 
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes ADER 
Expert : Pierre-François Dayot 
 
 
110 
TRIPTYQUE en émail peint polychrome avec rehauts d’or représentant au centre le 
Noli me tangere et des saintes sous des arcatures sur les volets ; marque « S » de la 
maison Samson.  
Dans un encadrement de style gothique en bois sculpté et doré. 
Paris, Maison Samson, dans le style des émaux de Limoges, début du XXe siècle. 
Haut. totale : 28,8 cm – Larg. totale : 27,7 cm 
Étiquette explicative au dos. 
Provenance : Achat en Espagne en 1908 par un aïeul de la propriétaire 
 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 5 février 2021 
Maison de ventes MIRABAUD MERCIER 
Expert : Laurence Fligny 
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111 
CHINE, Époque Ming, XVIIe siècle 
Statuette de Guandi en terre cuite émaillée turquoise, aubergine et ocre. 
Représenté assis sur une banquette rocailleuse, vêtu d’une robe et d’une armure au 
plastron orné d’un dragon, coiffé d’un bonnet. 
Haut. : 36 cm 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 29 janvier 2021 
Maison de ventes ADER 
Expert : Philippe Delalande 
 
 
112 
CHINE, Fin du XIXe siècle-début du XXe siècle 
Coiffeuse de voyage à poignées latérales mobiles, de forme rectangulaire, en bois 
exotique et bois noirci à décor incrusté de nacre animé de personnages et à motif de 
rinceaux feuillagés et fleuris. 
Le couvercle découvrant un miroir rectangulaire et la partie frontale ouvrant à deux 
vantaux dévoilant plusieurs tiroirs ainsi qu'en ceinture. 
Haut. : 19,5 cm – Larg. : 23,5 cm – Prof. : 31,5 cm 
(Petites usures). 

Estimation : 300 / 500 € 
Vente le 5 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
113 
VASE double gourde de type Ge, à belle glaçure céladon. 
Chine, XXe siècle. 
Haut. : 37 cm 

Estimation : 150 / 200 € 
Vente le 26 mars 2021 
Maison de ventes BRISSONNEAU 
 
 
114 
VIETNAM, Hue - XIXe siècle 
Plaque ronde en porcelaine à décor en bleu sous couverte d'un lettré assis à une table 
et d'un guerrier, montée en écran dans un entourage de bois sculpté de phénix. 
Diam. : 25 cm. Haut. totale : 50 cm 
(Manque à la balustrade). 

Estimation : 1 500 / 2 000 € 
Vente du 28 janvier 2021 
Maison de ventes BOISGIRARD ANTONINI 
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115 
ARAPESH, Papouasie Nouvelle-Guinée 
Monnaie de mariage formée d’un coquillage surmonté de son masque en vannerie 
tressée. 
Haut. : 45,5 cm 

Estimation : 500 / 700 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
Expert : Stéphane Mangin 
 
 
116 
CONGO KIFWEBE, de style  
Masque cubiste en bois et trace de kaolin. 
Haut. : 36 cm 

Estimation : 800 / 900 € 
Vente le 19 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
 
 
117 
PEUPLE BÉTÉ, Côte d’Ivoire 
Masque en bois sculpté à dents de phacochère. 
Haut. : 31 cm 

Estimation : 1 000 / 1 200 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
Expert : Stéphane Mangin 
 
 
118 
YORUBA, Nigéria 
Oshe Shango en bois à patine noire représentant un personnage agenouillé tenant 
des offrandes.  
Haut. : 41 cm 

Estimation : 500 / 800 € 
Vente le 16 mars 2021 
Maison de ventes JEAN-MARC DELVAUX 
Expert : Stéphane Mangin 
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119 
GRANDE LUNETTE ASTRONOMIQUE en laiton avec petite lunette de visée, avec 
trois compléments optiques et bouchons, piètement tripode en bronze et fer laqué 
noir. 
R. MAILHAT, Boulevard Saint Jacques à Paris.   
Long. : 160 cm – Haut. : 70 cm (piètement) 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente le 5 février 2021 
Maison de ventes MIRABAUD MERCIER 
 
 
121 
OCTANT en ébène, laiton et ivoire. 
Signé « CHAS. PIERS 34. STRAND. ST LIVERPOOL ».  
Angleterre, première moitié du XIXe siècle. 
(Accidents, petits manques). 
Dim. : 31,5 x 24 cm 

Estimation : 300 / 400 € 
Vente le 3 février 2021 
Maison de ventes BARON RIBEYRE 
 
 
122 
THÉODOLITE en laiton. 
H. MORIN, 11 rue Dulong à Paris, vers 1900. 
Dim. : 39 x 33 cm 

Estimation : 200 / 300 € 
Vente le 5 février 2021 
Maison de ventes MIRABAUD MERCIER 
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123 
Chantal THOMASS - Automne - Hiver 1992/1993 Défilé « Venise » 
Ensemble Pierrot à pantalon et veste en taffetas de soie ivoire, à pompons en 
marabout noir sur corset velours noir. 
(Taches jaunes par endroits). 

Estimation : 200 / 250 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes MILLON 
 
 
124 
Chantal THOMASS - Printemps - Été 1991/1992 Défilé 
Jupe « crinoline parasol » et brassière en popeline de coton orange gansée blanc. 
(Taches sur le haut de la jupe). 
Pièce unique de défilé. 

Estimation : 400 / 450 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes MILLON 
 
 
125 
Chantal THOMASS - Automne - Hiver 1992 
Veste queue de pie et jupe en velours rouge et passementerie noire. 
Gants noirs et collants résille. 
(Tache, pression de la jupe cassée). 

Estimation : 300 / 350 € 
Vente le 5 mars 2021 
Maison de ventes MILLON 
 
 
126 
BAGUE moderniste en or jaune 18K 750 millièmes ajourée et striée. Marquée « WES » 
dans l’anneau. Tour de doigt : 57 – Poids : 6,53 g 

Estimation : 120 / 150 € 
Vente en mars 2021 
Maison de ventes MAGNIN WEDRY 
 
 
127 
LARGE BRACELET souple en or jaune 18K 750 millièmes à maille milanaise sur 15 
rangs partiellement amati et pressé formant un dessin de chevrons, les bords 
goudronnés, le fermoir au même motif et centré d’une ligne d’or torsadée. Fermoir à 
cliquet. 
Poinçon de maître français R Dé V et poinçon de garantie tête de cheval. 
Orfèvre Vincent Raymond (actif du 8 janvier 1892 au 3 mai 1904 au 55 rue Turbigo - 
Paris) 
Longueur : 20 cm – Largeur : 28 mm – Poids : 100, 64 g 

Estimation : 2 000 / 2 500 € 
Vente en mars 2021 
Maison de ventes MAGNIN WEDRY 
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128 
CHANEL, Boy Mini 
Sac en cuir verni cuivré matelassé et agneau métallisé. Intérieur en agneau cuivré 
métallisé et gros grain noir. Bijouterie métallique en métal de type ruthénium brillant. 
Anse chaîne gourmette transformable permettant un porté épaule, main ou 
crossbody.  
Exemplaire de défilé ou de studio. 
Circa 2015. 
Long. : 20 cm – Larg. : 7,5 cm – Haut. : 12,5 cm 
Avec boîte et dustbag.  
Très bon état. 

Estimation : 1 200 / 1 800 € 
Vente le 12 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
129 
CHANEL, Croisière 
Bracelet manchette en métal brossé centré d'un important motif ajouré orné de 
quatre perles d'imitation de forme poire et entourage de strass de taille ronde ou 
navette, et motifs circulaires émaillés bleus.  
Siglé. 
Tour de poignet : 17 cm environ  
Avec boîte de la maison. 

Estimation : 150 /200 € 
Vente le 12 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
130 
CHANEL, Croisière 
Broche en métal argenté figurant la barre d'un navire ornée de perles d'imitation et 
strass, au centre une perle plus importante.  
Siglée.  
Diam. : 5 cm 
Avec boîte de la maison. 

Estimation : 80 / 120 € 
Vente le 12 février 2021 
Maison de ventes DROUOT ESTIMATIONS 
 
 
131 
HERMÈS 
Bracelet en émail et métal doré, décor d'oiseaux. 
Diam. : 6,8 cm 

Estimation : 100 / 120 € 
Vente en février 2021 
Maison de ventes ÉRIC CAUDRON 
Expert : Sylvie Daniel 
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132 
HERMÈS 
Paire de boutons de manchette en argent, « H » ajouré. 
Dans leur écrin orange. 

Estimation : 180 / 200 € 
Vente en février 2021 
Maison de ventes ÉRIC CAUDRON 
Expert : Sylvie Daniel 
 
 
133 
HERMÈS 
Sac Valparaiso en toile et cuir cacao.  
Long. : 31cm 
(Usures aux angles, petites traces au cuir). 

Estimation : 180 / 200 € 
Vente en février 2021 
Maison de ventes ÉRIC CAUDRON 
Expert : Sylvie Daniel 
 
 
134 
SAUTOIR en or jaune 18K 750 millièmes à maille vénitienne agrémenté de dix 
sphères d’or ajourées à motif de coeurs entremêlés de billes, épaulant des bâtonnets 
cylindriques d’oeil de tigre.  
Longueur : 68 cm – Poids brut : 32,28 g 

Estimation : 600 / 800 € 
Vente en mars 2021 
Maison de ventes MAGNIN WEDRY 








